
  

 

〈 日々成長 ・日々感動 ・ 日々充実 〉 

★千葉科学大学に見学実習 

  11月 18日（火）に２年生が千葉科学大学に赴き、危機

管理を中心に学びました。リスクマネジメント（予防的・事

前的な管理）とクライシスマネジメント（対処的・事後的な

管理）について深く考える機会となりました。潜在的な危 

機をどのように回避・軽減するのか、危機が発生した時に

最小限に抑えるための対処について、学校、家庭、地域

の場面において確認しておくことが大切と考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

★市消防本部との合同避難訓練 
10 月 18 日（火）に合同避難訓練を実施しました。

地震に対する一時避難、地震後の火災に対する二次避

難を中心に、初期消火、負傷者の救出、消防車による

放水と、合同訓練ならではの取り組みとなりました。

その後の消火器訓練では、初期消火の可能範囲や操作

方法を学んだ後、実際に消火器を使っての訓練を行い

ました。 

自らできること、知らせること、協力を仰ぐこと、

通報（消防署への依頼）すること等、どのようにかか

われるのかを学ぶ機会となりました。 
 

 

 

 

 

 

 

★学校給食レシピコンテスト 

中学生主菜部門 大賞を受賞！ 
家庭科の授業を通し、学校給食レシピコンテストに出

品した中で、２年生の岩見那莉愛さんが考案したレシピ

が中学生主菜部門で大賞を受賞しました。 

11 月 25 日（火）の給食に提供され、この日は、２、３年

生合同のランチタイムとし、生徒及び教職員が一緒に給

食を楽しみました。「色良し、味良し、笑顔良し」。カラフル

豚丼の具をご飯の上に乗せ、おいしそうに食べる姿が教

室にあふれていました。 

 

 

 

 
 

★ストレスマネジメント教室 
11月 17日（月）に２年生が、12月 1日（月）に３年生が、

宮内和代スクールカウンセラー（SC）によるストレスマネジメ

ント教室を実施しました。 

ストレスの原因を理解し、心身への悪影響を最小限に抑

えるために、自ら適切な対処法を選び、主体的にコントロ

ールしていく考え方や手法を学びました。気分転換やリラ

ックス法、思考の修正、生活習慣の改善などをとおし、一

人一人に合った方法を見出す良い 

機会となりました。また、「ゆったり面 

談」と称し、悩みが有る無しに関わら 

ず、全員が SC と年３回の面談日を 

設けています。 

 

 

★受賞報告 ～おめでとう～ 
〇銚子市読書感想文コンクール 

  入 選  鈴木志奈さん 

  佳 作  古渡真陽菜さん 山﨑真陽さん 

〇中学生の「税についての作文」 

  銚子市長賞          髙瀬宗佑さん 

  銚子税務署管内納税貯蓄組合総連合会優秀賞      宇野澤妃雛さん 

〇中学生の「税の標語」 

  優秀賞  鈴木志奈さん 

〇中学生人権作文コンテスト 

  優秀賞  栁瀨かんなさん 髙瀬宗佑さん 

〇銚子市福祉まつり標語 

  佳 作   髙瀬宗佑さん 

 

★家庭教育学級 全体研修会 

11 月 29 日（土）に、(株)情報文化総合研究所代表取

締役の佐藤佳弘様を講師に、全体研修会が開催されま

した。 

「子どもが危ない！ネット社会」を演題に、ネットに潜

む危険性を、データをもとにわかりやすく講義いただき

ました。学校として、家庭として、子どもがトラブルを回避

するための貴重な話をいただき、今後の対応に役立て

られるものとなりました。  

また、今回をもって、本年度の家庭教育学級は終了とな

ります。学校と家庭をつなぐ貴重な機会ともなり、役員の方

には、これまでの取り組みに感謝いたします。来年度もよ

い機会となりますよう、よろしくお願いいたします。 
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